

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань
01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) другого (магістерського) рівня освіти спрямована на професійну підготовку здобувачів вищої освіти з фізичної культури і включає в себе загально- наукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні компоненти. Освітня програма містить: загальні положення; характеристику професійної діяльності випускника; вимоги до результатів навчання; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації освітньої програми, навчальний план; фактичне ресурсне забезпечення; нормативно-методичне забезпечення якості освоєння освітньої програми. Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освітньо-професійної програми.

Представлена освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю. Усі види практик підібрані таким чином, щоб сформувати та закріпити у здобувачів вищої освіти професійні теоретичні та практичні навички, що стають у нагоді під час професійної діяльності, здатність планувати, організовувати та проводити навчальні заняття й інші види фізичної активності.

Освітньо-професійну програму оновлено на основі професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти» (з дипломом молодшого спеціаліста) (наказ Мінекономіки №2736 від 23.12.2020 р.).

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів із спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та відповідає вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до впровадження.

Начальник управління освіти і науки
Кам'янець-Подільської міської ради



Сергій МЕЛЬНИК